Jaarverslag Secretaris SSOVN 2024 
Geachte leden, beste sport en ontspanningsvrienden.
Voorwoord: Ons verenigingsjaar 2024 hebben wij redelijk gunstig doorlopen.
Het meest ingrijpende feit, buiten het menselijke aspect, was het afstoten van “De Overkant”. Door de inzet van diverse vrijwilligers is het ontruimen en opruimen vlot verlopen.
T.a.v. de afdelingen hebben wij ook afscheid genomen van het Luchtgeweer schieten, Hobby en de 4Daagse Commissie.
Ook dit is in goede harmonie en ordentelijk verlopen.
Maar het doet wel pijn dat deze stappen, al dan niet “gedwongen”, genomen zijn.
Vol energie hebben wij wel alle reguliere afdelings-, Carnavals-, en Ontspanningsactiviteiten kunnen uitrollen!
Wat door al onze leden zeer werd gewaardeerd!

Lief en Leed: Helaas hebben wij van diverse leden door de gevolgen van ziekte en persoonlijke omstandigheden afscheid moeten nemen. Wij wensen hen sterkte!
Tot ons aller groot verdriet zijn in 2024 ook leden ontvallen. Dit trok bij velen van ons een zware wissel.
Na formele kennisgeving hebben wij de nabestaande ons medeleven getoond en waar mogelijk onze persoonlijke condoleances overgebracht. 

Inhoudelijk het secretariaat: Heel 2024 heb ik mijn energie gebruikt om alle faciliteiten op een goed niveau te brengen en te behouden. 
Deze zijn nu voor 99,9% op niveau… 
Daarnaast ben ik gestart met het inventariseren van de te nemen handeling in de loop naar de ontbinding in 2026. 

Hoofdbestuurlijk: Het HB is ook in 2024 meer dan maandelijks bijeen geweest voor overleg. Indien nodig zelfs digitaal en/of telefonisch.
Dit n.a.v. de ontstane vraagstukken n.a.v de ProRail plannen rond station Nijmegen en haar emplacement.
Onze inzet heeft geleid tot het behoud van de Draaischijf t/m 1 oktober 2026.
T.a.v. ons Hoofdbestuur hebben wij en blijven wij ons inzetten tot een gedegen bezetting en programmering tot het moment van afsluiting / ontbinding.
Met de (huidige) samenstelling en grote van het HB gaan wij door om de OMNI tot een goed einde te brengen.
Dit is met een ultime betrokkenheid. Hier valt en staat de OMNI mee!

Dagelijkse gang:
Er zijn geen significante besluiten genomen in de structuur van de Omni-SSOVN.
Het HB heeft in grote lijnen de consumptieprijzen in 2024 kunnen bevriezen. Een contributie verhoging was ook niet nodig.

Het ledenbestand: Dit is sterk en stabiel gebleven!
Gelukkig mochten wij ons blijven verheugen in een grote belangstelling voor onze vereniging, iets dat ons zeer aangenaam heeft verrast. 
Aan allen die actief bleven binnen de SSOVN: “Onze dank voor het getoonde vertrouwen. Jullie support en inzet vormt de cruciale basis voor onze SSOVN”.

Communicatie: Gelukkig hebben wij maandelijks een Digitale Nieuwsbrief kunnen verzorgen om iedereen van de meest actuele informatie te voorzien. En dit ook via onze site WWW.SSOVN.NL.

De contacten met derden: in relatie tot de jaarrapportages (verantwoording) aan ons moederbedrijf NS zijn deze ook over 2024 weer positief ontvangen.
Alle contacten met NS en OV gerelateerde partners zijn in stand gehouden, hierdoor zijn wij tot op heden in beeld gebleven.
Wij mochten ons weer verheugen op enkele Overlegsessies / Recepties / Teambijeenkomsten van NS, ProRail, het OV en Vakorganisaties.
Daarnaast hebben wij tijdens de 4Daagse heel veel mogen en kunnen betekenen voor velen! Mede door onze kwaliteiten binnen het verzorgingsteam mochten wij ons verheugen op een samenwerking met maatschappelijke organisaties, zoals Brandweer Nijmegen / Regio Zuid. Maar helaas hebben wij wel afscheid moeten nemen van onze 4Daagse Commissie. Gelet op alle ontwikkeling bleek dit een onvermijdelijk stap. 

Het onderhoud: Onderhoud aan en in ons clubhuis is in de afgelopen jaar gecontinueerd. In ons clubhuis is het onderhoud voor de SSOVN zelf.  Alle installaties zijn gecheckt en waar nodig vervangen/gerepareerd met daarbij de ingrijpende verbouwing van onze bar. 
Dit bleek een significante kwaliteitsslag te zijn! 
De zorgen over de sociale veiligheidssituatie rond het clubhuis heeft de hoogste prioriteit behouden.
Onder de brug is door plaatsing van een zeer gedegen hekwerk het veiligheidsgevoel significant verbeterd.
Voor al het onderhoud is het dan een “zegen” om een betrokken en vakbekwame Huismeester te hebben.

Erkentelijkheid en dank: Wij willen onze grote erkentelijkheid en respect uitspreken aan alle leden en vrijwilligers die het afgelopen jaar trouw zijn gebleven en zij die zich hebben ingespannen voor onze SSOVN… en dit zijn blijven doen. Bedankt!
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