“Mien op ’t Nieuws”… Februari en begin Maart
ook weer vol activiteiten!

Lieve mensen februari en maart waren actieve Sport & Ontspannings maanden! Hier volgt een kleine impressie.

Op zondagmiddag 2 februari was er een groots en top:
Dansgardeshow van de Jeugddansgarde De Waalsterretjes.
Deze middag werd gepresenteerd door onze President der Spoorspiekers Marco en de Voorzitter van de Deurdrievers Raymond… een mooi span…
De SSOVN verleende met veel genoegen haar medewerking aan dit sociaal gebeuren voor de Nijmeegse dansjeugd. 
Naast de Waalsterretjes waren er een keur aan andere dansgardes uit de weide omgeving.
De velen deelnemers en gasten werden ook vereerd met de komst van veel (jeugd)Prinsen en (jeugd)Prinsessen. Van Knotsenburg en uit de omgeving.
… Wat een TOP evenement! Velen zagen dit ook als een grootse impuls om de jeugdgardes op de kaart te zetten en te stimuleren!
En lieve mensen ook ik heb weer volop genoten… kortom het was een TOP middag!

Spoorspieker Carnaval 2025… 
wederom VIER dolle dagen vol leut en met ook enkele heel bijzondere momenten… laat mij jullie meenemen!
Vrijdag 28 februari: bezocht ik de carnavalskien, traditioneel de aftrap van het Spoorspiekers Carnaval. Het was een goed bezochte avond. 
De prijzentafel zorgde voor veel enthousiaste reacties van onze kieners. 
Een mooie combinatie van Leut en Spanning… een top avond!

Zaterdag 1 maart: De avond van en voor onze Prinses Bielske. 
Na de sleuteloverdracht en haar prachtige proclamatie, werd het een pracht feest met de muzikale tonen van Ben Valkenburg. Natuurlijk werden er ook vrijwilligers in het zonnetje gezet voor hun inzet binnen de SSOVN. 
Houten- en Gouden spijkers werden vol trots in ontvangst genomen.
Cynthia Verstraaten-Willems, Danielle Schouten, Clemens de Groot, Ruud Nelissen, Marco Rengers ontvingen de Houten spijker. Brigitte v.d. Broek kreeg de hoogste waardering … de Gouden Spijker!
Het was een goed bezochte en zeer gezellige avond. 
Ook werden wij aangenaam verrast met een spontaan optreden van het gelegenheid Duo: Rudi Kokke en Joey Knipping… twee Top klasse zangers… echt heel, heel goed!

Zondagmiddag 2 maart: De Boerenbruiloft… een fenomeen binnen het Spoorspiekers Carnaval. Het stralende paar: Sandra Fleuren en Eef Helebrant waren een pracht Boerenstel.
Heel bijzonder was de plechtigheid van de on-echtverbinding door de Pastoor. Maar het liep iets uit de hand door de BuitenGewoonAmbtenaar “Christina”. Deze oogverblindende schoonheid bleek ook over heel veel humor te beschikken. Tijdens deze pracht act beloofde het paar met hun JA-woord elkaar eeuwige trouw…
Muzikale omlijsting was in handen van DJ Kras… en dat was weer carnavalesk gezellig!
Ook dit was wederom een top carnavalsfeest, zeker met het verrassingsoptreden van Dave van Well.
Het bleef lang gezellig!

Zondagavond 2 maart: Traditie getrouw gingen de Spoorspiekers met haar DLH Prinses Bielske d’n Letste op statiebezoek bij onze vrienden CV de Deurdrievers. Het ontvangst in hun Feestpaleis aan de Grotestraat was zeer feestelijk en welkomvol.
Onze Prinses Bianca kreeg lovende woorden van Voorzitter Raymond en natuurlijk de bijpassende onderscheidingen.
Onze Burcht-Gravin Anet verzorgde als waarnemend President de protocollaire taken namens de Spoorspiekers, haar woorden werden met dank ontvangen.
Aan Prinses Bielske de eer om twee Deurdrievers met een Zilveren Spijker te onderscheiden. Het is en blijft altijd een voorrecht onze vrienden op de zondagavond te bezoeken!

Maandagmiddag 3 maart: Ons Kindercarnaval o.l.v Jeugdprinses “Djarmelza” Railrunner de 37e.
Een zeer druk bezocht kinderfeest met alles erop en eraan! Djarmelza ging na haar pracht proclamatie voorop in een groots kindercarnaval! En was een waar sleutelbeheerster van ons Kinder-Spijkerrijk… wat is zei een pracht dansend en zingend SSOVN prinsesje! 
DJ’s Cor en Richard (Cor ook bekend van achter de bar) verzorgde dit keer op klasse wijze de muzikale omlijsting. Onze vaste Huis DJ Jos was helaas door ziekte verhinderd. (Beterschap Jos!!!)
Maar er was veel, veel meer voor de Kids… het Schminken, Koens Kindershow (wat een pracht kindershow Bertie!), Disney/Mario Poppenshow, Dansgarde de Waalsterretjes, Pop-corn, Snoep-/dranktafel, Poffertjeskraam en natuurlijk de Overbekende kindersmikkel!
Om 11 over vijf moesten wij jammer genoeg het kindercarnaval afsluiten. 
En eerlijk is eerlijk… het was een groots en echt kinder-carnavals-feest! 

Maandagmiddag 3 maart: 11 minuten voor zes, en dan… Ja helaas, de afsluiting van ons Spoorspiekercarnaval. 
Alle Spoorspiekers en BHC vrijwilligers ontvingen uithanden van de Burcht-Gravin en Adjudante Brigitte een lekkere “Dankjewel-geste” voor de tomeloze inzet! Een prachtige traditie!
En natuurlijk vormde wij met ons allen een warme en intieme kring om Prinses Bielske en Prinses Railrunner… een emotioneel en prachtmomentum… DJ Cor voelde het perfect aan… Het warme: “You never walk Alone” maakte het carnaval weer het feest van een Lach en Traan… Mensen wat een feest!

Dinsdag 4 maart: De sociale carnavalsmiddag bij verzorgingshuis De Horizon. Dit is voor heel veel Spoorspiekers een heel bijzonder hoogte- punt. Zo’n feestelijk en zeker ook dankbaar evenement is een ongekend voorrecht. De Spoorspiekers verzorgde bij Vijf woongroepen een pracht carnavalsmomentum. Met echte klassieke carnaval hits werd er gezongen… en ja zelfs gedanst. 
Soms met een traantje… maar zeer zeker met heel veel plezier.
Heel veel mooie warme woorden en persoonlijke aandacht die Prinses Bielske toonde aan de bewoners, was hartverwarmend. Zeker het bezoekje aan een bewoonster die niet meer mobiel was maakte veel los… Zo dankbaar…!
Maar natuurlijk stal onze Jeugdprinses Djarmelza de harten van alle “Oma’s en Opa’s”!
De leidster van de afdelingen Natasja, kreeg uit handen van onze Grootvorst/Voorzitter de Zilveren Spijker als blijk van hoogste waardering! De evenementencommissie van de Horizon kreeg namens het SSOVN Hoofdbestuur een financieel support voor hun pracht werk!.
Maar natuurlijk kregen alle bewoners een mooie onderscheiding… En wij één van De Horizon!
Het was een pracht en gastvrij ontvangst met top verzorging!
Mensen wat is onze SSOVN toch een pracht vereniging en dit met al 61 jaar een geweldige Carnavals Commissie… de Spoorspiekers!

Bijzondere momenten Carnaval 2025: 
Op de vrijdagavond voor aanvang van de carnavalskien vroeg ceremoniemeester Jordy alle aanwezige om 1 minuut stilte voor Rienus in acht te nemen. Hij nodigde alle aanwezigen te gaan staan… Een respectvol moment van respect en stilte volgde.

Op de zaterdagavond vooraf aan de officiële opening van ons carnaval was er een bijzonder herdenkingsmoment voor Rienus Leerentveld.
De President, Raad van Elf, Burcht-Gravin, Prinses Bielske de 61e en Jeugdprinses Railrunner de 37e hadden zich voor het podium opgesteld.
Onze Grootvorst richtte het woord tot de aanwezigen. Hij verwoorden de impact van het overlijden van ons SSOVN Erelid en Spoorspieker Senator Rienus op zeer waardige en respectvolle wijze.
En deelde hoe wij hem een eerbetoon wilde geven. Een eerbetoon op het Leven…
Hiertoe nodigde hij Joey uit om aan te sluiten bij zijn broer Jean, beide kleinzonen van Rienus.
Met het aller hoogste respect gaf de Grootvorst de microfoon aan Jean en Joey die samen het lievelingslied  voor Rienus vertolkte: 
“Hoe kunnen sterren blijven stralen…”
Daarna volgde een warm en dankbaar applaus voor beide jongens en hun Opa Rienus!

En verder binnen de OMNI.
Over alle dagen waren de afdelingen lekker actief. 
Nagenoeg iedere maandag- t/m vrijdagavond is de Draaischijf lekker bezet. Zo ook de dinsdag- en woensdagmiddagen. Ook zijn er al door diverse afdelingen hun jaarlijkse afdelingsvergadering  gehouden.
Deze betrokkenheid wordt door het HB zeer gewaardeerd.

Jullie… Mien op ’t Nieuws.

